Вариант  1.

   ________________________                 __________________

1.Задача: В корзине было  18 фруктов. Из  них – 9 яблок, а остальные груши. Сколько груш было в корзине?

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


2. Вычисли:

46 + 3                     35 + 17                  50 + 37                       44 + 6
38  - 5                     48 + 3                   83  - 30                       50  - 7

3.Сравни: 1 дм 2 см  ...  12 см                        96 - 90 ... 27 - 20
                2 см  ...     2 дм                              53 + 1  ... 50 + 4

4.Задача: Начерти первый отрезок длиной  8 см, а второй на 3 см  больше.   Укажи длину каждого отрезка. 

  .
  .

 5.Задача:  В каждой из трёх ваз лежит по 2 груши. Сколько груш лежит в этих вазах?

 РИСУНОК

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


6.Задача: Начерти квадрат со стороной  2 см и квадрат со стороной  

4 см. Вычисли и сравни их периметры. Раскрась тот квадрат, чей периметр меньше. 

       .                                                    .
Вариант 2.

1.Реши задачу: В одном ведре 8 литров воды, а в другом  6 литров воды. На 
поливку цветов израсходовали 10 литров воды. Сколько литров  воды осталось?

	    
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


2.Выполни вычисления:

  75-20
         60+36                            90-8
  59-4
         43+7                              35+20
3.Сравни:    32-1 * 41                                 6дм 8см * 66см
              80-30 * 20+10                          80см * 8дм
4.Задача: Начерти первый отрезок длиной 8 см, а второй на 2см 

             короче.  Подпиши длину каждого отрезка.

      .

      .

5* Длина ломаной из трёх звеньев равна 12см. Какой длины могут быть 

    её звенья, если известно, что два из них имеют одинаковую длину.

    Запиши и начерти два возможных варианта ломаных линий.

      ______________________________________________________

     .                                                                            .  
